
ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ 

 

Εδϊ και μζρεσ εξελίςςεται ςτθ Μζςθ Ανατολι ζνα ανκρωπιςτικό δράμα, κυρίωσ μεταξφ 

αμάχων με τουσ περιςςότερουσ νεκροφσ να είναι γυναίκεσ, θλικιωμζνοι και παιδιά, με 

ςυνεχιηόμενεσ κανατθφόρεσ επικζςεισ ςε νοςοκομεία και οικιςμοφσ.  

Τα αίτια των γεγονότων που διαδραματίηονται ςτθ Λωρίδα τθσ Γάηασ βρίςκονται βακιά 

ριηωμζνα ςτθ ςυςτθματικι προςπάκεια χρόνων για καταπίεςθ και εξόντωςθ του 

Παλαιςτινιακοφ λαοφ που αγωνίηεται για τθν ελευκερία, ενάντια ςτθ γενοκτονία  και ςτο 

δικαίωμα να αποκτιςουν πατρίδα.  

 Οι δολοφονίεσ Παλαιςτινίων, οι καταςτροφζσ των ςπιτιϊν και οι διϊξεισ του ντόπιου 

πλθκυςμοφ οδθγοφν ςε ανκρωπιςτικζσ καταςτροφζσ αλλά ταυτόχρονα τροφοδοτοφν τθν 

τρομοκρατία και βάηουν ςε διαρκι κίνδυνο τθν ίδια τθν αςφάλεια του κράτουσ του Ιςραιλ. 

Η εβδομθκονταετισ ιςραθλινι κατοχι ςυνιςτά βία και θ βία, γεννά βία. 

 Από τθν άλλθ πλευρά οι πράξεισ τθσ Χαμάσ, οι εν ψυχρϊ εκτελζςεισ αμάχων είναι ςτυγνζσ 

δολοφονικζσ ενζργειεσ, απόλυτα καταδικαςτζεσ που όχι μόνο δεν υπθρετοφν, αλλά 

απειλοφν να ματαιϊςουν τα δίκαια ιςτορικά αιτιματα του Παλαιςτινιακοφ λαοφ. 

Ωσ εργαηόμενοι τθσ Εκνικισ Τράπεηασ ενϊνουμε τισ φωνζσ μασ με τισ φωνζσ ςε όλο τον 

κόςμο που απαιτοφν: 

 Άμεςθ κατάπαυςθ πυρόσ, εφαρμογι των αποφάςεων του ΟΗΕ και ανκρωπιςτικι 

βοικεια ςτον άμαχο πλθκυςμό 

 Αλλθλεγγφθ ςτον Παλαιςτινιακό λαό και εξεφρεςθ βιϊςιμθσ λφςθσ για ειρθνικό και 

ανεξάρτθτο κράτοσ τθσ Παλαιςτίνθσ χωρίσ βία και απειλζσ πολζμου. Ειρινθ χωρίσ 

δικαιοςφνθ δεν μπορεί να υπάρξει. 

 Προςταςία των αμάχων και των παιδιϊν ςτθ Γάηα, κακϊσ και άμεςθ απελευκζρωςθ 

των Ιςραθλινϊν ομιρων.  

 Καταδίκθ των ιμπεριαλιςτικϊν ςχεδιαςμϊν Ιςραιλ και ΗΠΑ ςτθ Μζςθ Ανατολι . 

Ο πόλεμοσ, οι επικζςεισ και θ κλιμάκωςθ τθσ βίασ αποςτακεροποιεί τθν περιοχι και 

ναρκοκετεί τθν προοπτικι ειρθνικισ επίλυςθσ των διαφορϊν. 

Οι εργαηόμενοι ςτθν Εκνικι Τράπεηα βρίςκονται ςτακερά και ανεπιφφλακτα ςτθν 

πλευρά τθσ υπεράςπιςθσ των ανκρωπιςτικϊν αξιϊν, ςτο δικαίωμα να ζχουν όλοι οι 

λαοί δικαίωμα ςε ανεξάρτθτθ πατρίδα, ςτο δικαίωμα ςτθν αςφάλεια, ςτθν ειρινθ και 

ςτθν  ευθμερία των πολιτϊν ςτθν ευρφτερθ περιοχι τθσ Μζςθσ Ανατολισ.           


